ACH2011 — Calculo I (2/2012)
Lista de Exercicios 2

Observagao: Parte dos exercicios foram adaptados do livro de B. P. Demidovitch (B. II. Jemunosu4),
Problemas e Exercicios de Anélise Matemaética, 6.* edigdo, Mir (1987) — impresso na U.R.S.S..

Mostrar que se lim f(z) = Ly, lim g(x) = L2, lim ¢(x) = L3, lim ¢(x) = Ls e o € R, entdo:
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Calcular os seguintes limites.
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Determinar f(0) de sorte que a funcao seja continua.

1—cosx
T2

In(1 —z)—In(1+2x)

087) f(z) =x3sinl 088) f(z) = =

x

085) f(z) = % 086) f(x) =

Verificar a continuidade das seguintes fungdes (e classificar as eventuais descontinuidades)

2 2
089) (@) = 090) f(@) = 5 091) fla) = 5o
1'2 —
092) f(x) = \/ﬁif_:ﬂ 093) f(x) :sin% 094) f(z) :xsin%

8=

095) f(x) = x1n|cos x| 096) f(z) =In|tanz| 097) f(z)=¢

098) f(x) = e ™ 099) f(z) = — T 100) f(x) = sin e°**
1+et==

101) Mostrar que a composigao de duas fungdes continuas é continua.

Dar exemplo (caso exista) de fungdes f e g tais que:

102) f e g descontinuas e f + g continua.

103) f e g continuas e f + g descontinua.
104) f e g descontinuas e f - g continua.
105)
)

106) f continua, g descontinua e f - g continua.

f e g continuas e f - g descontinua.



